



Suntem întotdeauna în slujba celor care au nevoie de sprijinul nostru. Prețuim eficiența, cunoașterea și spiritul de cooperare, care ne permit să fim orientați către nevoile mereu în schimbare ale clienților și consumatorilor noștri.

Soriso®

supliment alimentar
comprimate

Starea de bine, fizică și psihică, este unul dintre cei mai importanți factori a cărui perturbare poate afecta calitatea vieții. Activitățile zilnice, responsabilitățile la locul de muncă, procesul de învățare și examenele, ritmul alert și alte solicitări cotidiene generează stresul de zi cu zi ca parte firească a vieții fiecăruia dintre noi. Gestionarea factorilor stresanți, adaptarea continuă la aceștia, împiedică apariția diferitelor dezechilibre la nivelul organismului: oboseală cronică, tulburări de somn, diminuarea funcțiilor psihice, nervozitate crescută, fluctuații de greutate, afectarea imunității, etc.

Plantele adaptogene au capacitatea de a normaliza funcțiile organismului și de a crește rezistența acestuia împotriva multitudinii de factori stresanți din mediul înconjurător și/sau factori emoționali.

Plantele adaptogene au proprietăți diferite față de tonice și stimulante întrucât au capacitatea de a crește activitatea fizică și psihică a organismului, cu menținerea unei perioade mai lungi a nivelului energetic crescut.

Ce conține Soriso®?

Soriso® este un supliment alimentar cu următoarea compoziție:

Ingrediente active	Cantitate pe comprimat	Doză zilnică	% VNR*
		Cantitate pe 2 comprimate	
Extract de rădăcină <i>Rhodiola rosea</i> (rodiola) standardizat în min. 3% rosavine și min. 1% salidroside	250 mg	500 mg	-
Extract de frunze <i>Ocimum basilicum</i> (busuioc) standardizat în min. 2% acid ursolic	250 mg	500 mg	-

*% Valoarea nutrițională de referință (VNR) nu este stabilită.

Alte ingrediente: agent de încărcare: celuloză microcristalină, agent de umezire: croscarmeloză sodică, agenți antiaglomeranți: dioxid de siliciu coloidal anhidru, talc, stearat de magneziu.

Soriso® este o combinație de extracte standardizate de *Rhodiola rosea* (rodiola) și *Ocimum basilicum* (busuioc) cu rol adaptogen la diferiți factori de stres, în vederea menținerii echilibrului fizic și psihic a organismului uman.

Cele două componente, *Rhodiola rosea* și *Ocimum basilicum*, din clasa plantelor adaptogene, sunt cele mai eficiente în îmbunătățirea performanțelor fizice și mentale.

Rhodiola rosea, cunoscută și sub numele de "rădăcina de aur" este utilizată de secole de populațiile din regiunile nordice ale Europei și Asiei. Extractul de *Rhodiola rosea* standardizat în minim 3% rosavine și minim 1% salidroside, din compoziția suplimentului alimentar Soriso®, oferă cele mai importante componente active și păstrează un raport identic cu cel din rădăcina plantei.

Rosavinele și salidrosidele din extractul de rădăcină de *Rhodiola* au efect pozitiv atât asupra corpului, cât și a minții, prin creșterea forței fizice, a vitalității și a tonusului psihic. Acestea au, de asemenea, efect favorabil asupra funcțiilor cognitive: atenția, memorarea, învățarea, cu creșterea performanțelor mentale.

Ocimum basilicum, cunoscut sub numele de busuioc, plantă adaptogenă și aromatică, provenită din țările Asiei, este utilizată de peste 5000 ani, atât în medicina tradițională, cât și în preparatele culinare.

Efectele benefice ale busuiocului asupra sistemului nervos sunt bine cunoscute - reduce nervozitatea și induce o stare psihică pozitivă.

Prezența antioxidanților în extractul de busuioc standardizat în minim 2% acid ursolic, manifestă un efect regenerativ asupra organismului, neutralizând reacțiile oxidative ale radicalilor liberi.

Cum ne ajută Soriso®?

- crește capacitatea organismului de adaptare la stres, restabilește echilibrul funcțiilor fizice și psihice inducând o "stare de bine";
- îmbunătățește procesele cognitive de memorare, concentrare și învățare;
- îndepărtează starea de oboseală fizică și psihică;
- prin acțiunea antioxidantă, protejează celulele împotriva acțiunii distructive a radicalilor liberi.

Cum se utilizează Soriso®?

Se recomandă 2 comprimate pe zi, preferabil dimineața și/sau la prânz, timp de 20 zile pe lună.

Se administrează cu o cantitate suficientă de apă, cu 15 - 30 minute înainte de masă. Acest supliment alimentar poate fi utilizat în dietele vegetariene.

Acordați atenție utilizării Soriso®

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos.

Este contraindicat copiilor sub 16 ani, gravidelor și femeilor care alăptează.

Suplimentul alimentar nu se va administra persoanelor cu hipersensibilitate cunoscută la oricare dintre componente.

Poate interfera cu medicamentele anticoagulante, cu inducerea unui risc crescut de sângerare.

Se recomandă a se consuma cu precauție de către persoanele cu diabet zaharat sau cu o tensiune arterială scăzută.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Produsul nu conține substanțe cu potențial alergen.

Păstrare

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul termenului de valabilitate înscris pe ambalaj (EXP).

A se păstra la temperaturi sub 25 °C, în ambalajul original.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor.

Forma de prezentare

Cutie cu 1, 3, 6 blistere a câte 10 comprimate

Producător

Antibiotice SA
Str. Valea Lupului nr. 1, 707410 Iași, România
Tel: +40 232 209 000 / +40 372 065 000
Fax: +40 232 209 633
E-mail: office@antibiotice.ro

Suplimentul alimentar Soriso® este produs garantat marca Antibiotice.